

### III. Otras disposiciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**29620** *CORRECCION de errores del Real Decreto 2678/1979, de 19 de noviembre, por el que se concede la Gran Cruz de la Orden del Mérito con distintivo blanco al excelentísimo señor Vicealmirante de la Armada del Perú don Jorge Parodi Galliani.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación del citado Real Decreto, inserto en el «Boletín Oficial del Estado» número 282, de fecha 24 de noviembre de 1979, página 27179, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el preámbulo, cuarta línea, donde dice: «... señor Vicealmirante del Ejército del Perú don ...»; debe decir: «... señor Vicealmirante de la Armada del Perú don ...».

En el cuerpo, segunda línea, donde dice: «... señor Vicealmirante del Ejército del Perú ...»; debe decir: «... señor Vicealmirante de la Armada del Perú ...».

**29621** *CORRECCION de errores del Real Decreto 2679/1979, de 19 de noviembre, por el que se concede la Gran Cruz de la Orden del Mérito Naval con distintivo blanco al excelentísimo señor Vicealmirante de la Armada del Perú don Jorge Dubois Gervasi.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación del citado Real Decreto, inserto en el «Boletín Oficial del Estado» número 282, de fecha 24 de noviembre de 1979, página 27179, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el preámbulo, cuarta línea, donde dice: «... señor Vicealmirante del Ejército del Perú don ...»; debe decir: «... señor Vicealmirante de la Armada del Perú don ...».

En el cuerpo, segunda línea, donde dice: «... señor Vicealmirante del Ejército del Perú ...»; debe decir: «... señor Vicealmirante de la Armada del Perú ...».

**29622** *CORRECCION de errores del Real Decreto 2718/1979, de 23 de noviembre, por el que se concede la Gran Cruz de la Orden del Mérito Naval con distintivo blanco al excelentísimo señor Contralmirante de la Armada portuguesa don Henrique Augusto Moreira Rato Barreiros.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación del citado Real Decreto, inserto en el «Boletín Oficial del Estado» número 288, de fecha 1 de diciembre de 1979, página 27740, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el preámbulo, cuarta línea, donde dice: «... señor Contralmirante del Ejército Portugués don ...»; debe decir: «... señor Contralmirante de la Armada Portuguesa don ...».

En el cuerpo, segunda línea, donde dice: «... señor Contralmirante del Ejército Portugués ...»; debe decir: «... señor Contralmirante de la Armada Portuguesa ...».

**29623** *CORRECCION de errores del Real Decreto 2719/1979, de 22 de noviembre, por el que se concede la Gran Cruz de la Orden del Mérito Naval con distintivo blanco al excelentísimo señor Contralmirante de la Armada portuguesa don Joaquim Neves Cardoso Tavares.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación del citado Real Decreto, inserto en el «Boletín Oficial del Estado» número 288, de fecha 1 de diciembre de 1979, página 27740, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el preámbulo, cuarta línea, donde dice: «... señor Contralmirante del Ejército Portugués don ...»; debe decir: «... señor Contralmirante de la Armada Portuguesa don ...».

En el cuerpo, segunda línea, donde dice: «... señor Contralmirante del Ejército Portugués ...»; debe decir: «... señor Contralmirante de la Armada Portuguesa ...».

#### MINISTERIO DE HACIENDA

**29624** *RESOLUCION del Servicio Nacional de Loterías por la que se transcribe la lista oficial de las extracciones realizadas y de los números que han resultado premiados en cada una de las series de que consta el sorte celebrado en Madrid.*

1 premio de 16.000.000 de pesetas para el billete número ... .. 72530

Vendido en La Coruña.

2 aproximaciones de 800.000 pesetas cada una para los billetes números 72529 y 72531.

99 centenas de 20.000 pesetas cada una para los billetes números 72501 al 72600, ambos inclusive (excepto el 72530).

799 premios de 20.000 pesetas cada uno para los billetes terminados como el primer premio en 30

7.999 reintegros de 2.000 pesetas cada uno para los billetes terminados como el primer premio en 0

1 premio de 8.000.000 de pesetas para el billete número ... .. 08789

Vendido en Burgos, Masnou, Alcoy, La Línea de la Concepción, León, Barcelona, Figueras, Madrid, Málaga, Avilés, Santa Cruz de Tenerife, Sevilla, Bilbao y Zaragoza.

2 aproximaciones de 400.000 pesetas cada una para los billetes números 06788 y 06790.

99 centenas de 20.000 pesetas cada una para los billetes números 06701 al 06800, ambos inclusive (excepto el 06789).

1 premio de 4.000.000 de pesetas para el billete número ... .. 49978

Vendido en Torrente.

2 aproximaciones de 241.000 pesetas cada una para los billetes números 49977 y 49979.

99 centenas de 20.000 pesetas cada una para los billetes números 49901 al 50000, ambos inclusive (excepto el 49978).

16 premios de 200.000 pesetas cada uno para todos los billetes terminados en:

1752 3029

1.200 premios de 20.000 pesetas cada uno para todos los billetes terminados en:

032	224	710
035	365	717
070	604	734
095	680	905
154	987	957

8.000 reintegros de 2.000 pesetas cada uno para los billetes cuya última cifra obtenida en una extracción especial sea ... .. 1